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1. Bestimmen Sie den maximalen Definitionsbereich D in R der Funktion f :

D → R mit
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Vereinfachen Sie f(x) und skizzieren Sie den Graphen. Ist f injektiv, sur-

jektiv, bijektiv?

2. Im R
3 sind die vier Punkte

A =





−1

0
1



 , B =





0

0
2



 , C =





−1

2
0



 , D =





1

2
x3





gegeben. Bestimmen Sie die letzte Koordinate x3 von D derart, dass der

Punkt D in der von A, B und C aufgespannten Ebene liegt.

3. Gegeben sind die zwei Ebenen:

E1 : x − y + z = 2

E2 : 2x + y = 0

Berechnen Sie die Schnittgerade der beiden Ebenen!


